Трећи домаћи задатак
1. Предмет се налази испред конвексног огледала жижне даљине 1 cm. На ком растојању од   огледала треба поставити предмет да би имагинарни лик био 3 пута мањи?
2. Тачкасти свјетлосни извор је на растојању 2 m испред танког сабирног сочива. Лик предмета је на растојању 1 m иза сочива. Колика је оптичка моћ сочива?

3. Наћи угао под којим се расије фотон при комптоновском расијању, ако је енер- гија расијаног фотона за 30% мања од енергије упадног фотона, таласне дужине 450 nm. Маса електрона је 9.1·10-31 kg.
4. Маса радиоактивног натријума је 100 g. Послије ког времена од почетка мје-  рења ће се његова маса смањити 5 пута? Период полураспада је 62 s.
